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 Bielsko-Biała, 21 lipca 2025 r. 

Nr spr.: GD.054.98.2025 

Nr dok.: 12315.2025 

 

Pani 

Małgorzata Chrząszcz  

Radna Rady Miejskiej 

pl. Ratuszowy 1 

43-300 Bielsko-Biała 

 

Dotyczy: interpelacji w sprawie wolnego tempa remontu ul. Piastowskiej  

w Bielsku-Białej 

 

W odpowiedzi na kolejną Pani interpelację dotyczącą tempa realizacji inwestycji 

pn. „Rozbudowa ul. Piastowskiej w Bielsku-Białej”, uprzejmie informuję, że zgodnie z 

zapisami umowy termin zakończenia robót przewidziano na marzec 2027 r. Obecnie 

nie ma żadnych przesłanek wskazujących na zagrożenie tego terminu. 

Inwestycja prowadzona jest zgodnie z harmonogramem prac, który został 

opracowany przez Wykonawcę, zatwierdzony przez Inżyniera Kontraktu i jest przez 

niego na bieżąco monitorowany. Budowę nadzoruje firma zewnętrzna pełniąca funkcję 

Inżyniera Kontraktu, działająca w imieniu Miejskiego Zarządu Dróg. 

W chwili obecnej na placu budowy trwają intensywne prace związane  

z przebudową rozbudowanej i złożonej infrastruktury podziemnej, a równolegle 

rozpoczęto także roboty drogowe. Pragnę zauważyć, że skala kolizji sieciowych w tym 

rejonie miasta była znaczna, a ich rozwiązywanie wymagało bieżącej koordynacji  

z gestorami sieci i odpowiednich decyzji projektowych. 

Zgodnie z warunkami kontraktu, Wykonawca zobowiązany jest do realizacji 

prac w systemie dwuzmianowym oraz – w razie zagrożenia terminu – także w dni 

ustawowo wolne od pracy. W obecnym stanie zaawansowania robót i przy 

dotrzymywanym harmonogramie, nie występuje konieczność wdrażania dodatkowych 

zmian organizacyjnych. 

Jednocześnie pragnę podkreślić, że ze względu na brak akceptacji społecznej 

nie przewiduje się prowadzenia prac w porach nocnych, poza wyjątkowymi 

przypadkami. Wszelkie tego typu działania, choć potencjalnie przyspieszające 

realizację, muszą uwzględniać komfort i bezpieczeństwo mieszkańców okolicznych 

budynków. 

Nie występują również przesłanki do nakładania kar umownych na Wykonawcę 

– inwestycja jest realizowana zgodnie z harmonogramem oraz obowiązującymi 

zapisami umowy. 
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Odnosząc się do postulatu skrócenia czasu realizacji: zwiększenie liczby 

pracowników i sprzętu przekłada się bezpośrednio na znaczne zwiększenie kosztów 

inwestycji, co w obecnych warunkach budżetowych miasta nie jest możliwe bez 

rezygnacji z innych ważnych zadań inwestycyjnych. Dlatego też, każda jednostka 

miejska planując inwestycję, musi brać pod uwagę nie tylko czas trwania utrudnień, 

ale przede wszystkim jakość, realia techniczne i dostępność środków finansowych. 

Na zakończenie chciałbym zaznaczyć, że Pani zaangażowanie w sprawę ulicy 

Piastowskiej jest wyrazem troski o lokalną społeczność, jednak wiele pytań 

dotyczących szczegółów organizacyjnych inwestycji można kierować bezpośrednio do 

Miejskiego Zarządu Dróg, który na bieżąco nadzoruje i dokumentuje wszystkie 

działania. 

 

 

 

                                                                            Z up. PREZYDENTA MIASTA 

                                                                                          Piotr Kucia 

                                                                               ZASTĘPCA PREZYDENTA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Otrzymują:  

1. Adresat 

2. Biuro Rady Miasta 

3. GD/MZD a/a 

 

 


